
 
ПРОТОКОЛ №14 

Организационного бюро Народного Совета России.    
 

дата: 20 февраля 2022г.  время 10:00 – 12:30 время МСК   
видео комната – https://us04web.zoom.us/j/4260313922  
видеозапись: не велась 
 
Присутствовали: 
  Члены Организационного бюро Народного Совета России:  

1.​ Миляев Николай Владимирович - mlvnv@mail.ru  
2.​ Поддубков Виктор Сергеевич - vspv53@yandex.ru  
3.​ Казаков Виталий Степанович - KAZ129@yandex.ru  
4.​ Иванов Виталий Иванович - info@m-bratstvo.ru 
5.​ Садков Владимир Юрьевич - ospo@bk.ru  
6.​ Филатов Сергей Иванович - edinenie2015@yandex.ru 
7.​ Виктор Семёнович Петрухин  - self-21@mail.ru (покинул заседание в начале его 

проведения и участия в голосовании не принимал) 
Участники с правом совещательного голоса:  

1.​ Гурин Вячеслав Николаевич - dyn_str@mail.ru 
2.​ Рогов Николай Александрович – absolut1960@gmail.com  

 
Повестка дня:  

1.​ Об обращении Народного Совета России к организациям, гражданам Центрального 
Округа РФ по созданию в Округе Общественного Центра.  

2.​ Об участии в Минской Конференции. 
3.​ О второй Конференции Народного Совета России. 
4.​ Разное. 
Голосование: ЗА- 6 (Единогласно) Решение принято. 

 
Рассмотрение повестки дня 
 
По первому  вопросу: 
Слушали: В.С.Поддубкова, который предложил написать обращение к организациям, 
гражданам Центрального Округа РФ по созданию в округе Общественного Центра.  
После обсуждения решили: 
1.​ Поручить В.С.Поддубкову подготовить текст обращения Народного Совета России к 

организациям, гражданам Центрального Округа РФ по созданию в округе 
Общественного Центра. 

2.​ Предложить Авторской Рабочей Группе «Голосование» организовать голосование по 
необходимости создания Общественного Центра в Центральном Округе РФ. 

3.​ Принять предложение В.И.Иванова о включении в состав Объединённого Комитета 
Народного Совета России по созданию Народных Советов, Общественных Центров и 
отделений Партии Народоправия Николай Александровича Рогова, которому 
предложить основные усилия сосредоточить на создании Общественных Центров в 
Центральном Округе РФ.  

4.​ Объединённому Комитету Народного Совета России по созданию Народных Советов, 
Общественных Центров и отделений Партии Народоправия активизировать свою 
работу. 
Голосование: ЗА- 6 (Единогласно) Решение принято. 
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По второму  вопросу: 
Слушали: В.Ю.Садкоа, который проинформировал о подготовке Конференции в Минске 
После обсуждения решили: 
1.​ Принять информацию В.Ю.Садкова к сведению. 
2.​ Принять участие в Минской Конференции, определив представителем на 

Конференции от Народного Совета России Владимира Юрьевича Садкова. 
3.​ Принять текст выступления В.Ю.Садкова на Конференции за основу (приложение 

№1). 
4.​ По итогам Конференции рассмотреть вопрос на заседании Оргбюро Народного Совета 

России с принятием решения. 
Голосование: ЗА- 6 (Единогласно) Решение принято. 
 
 
По третьему вопросу: 
Слушали: В.С.Поддубкова, который предложил дату проведения и повестку дня второй 
Конференции Народного Совета России.  
После обсуждения решили: 
1.​ Провести вторую Конференцию Народного Совета России 6 марта 2022 года. 
2.​ Поручить В.С.Поддубкому и Н.В.Миляеву подготовить к Конференции проекты: 

●​ повестки дня, 
●​ порядок проведения, 
●​ докладчиков и содокладчиков, 
●​ выступающих, 
●​ решения, 
●​ текст приглашения на Конференцию и порядок оповещения о её проведении.  

Голосование: ЗА- 6 (Единогласно) Решение принято. 
 
По четвёртому вопросу: 
I.​ Слушали: В.Н.Гурина, который предложил утвердить проведение Круглого Стола 

Народного Совета России с повесткой дня: 
●​ Мы за Мир. 
●​ Приветствие Красной Армии. 

После обсуждения решили: 
1.​ Провести Круглый Стол Народного Совета России 23 февраля 2022 года в комнате 

ZOOM в 10600 по московскому времени с повесткой дня: 
2.​ Мы за Мир. 
3.​ Приветствие Красной Армии. 
4.​ Поручить В.Н.Гурину подготовить Круглый Стол Народного Совета России с 

организацией голосования по обсуждаемым вопросам. 
Голосование: ЗА- 6 (Единогласно) Решение принято. 

 
II.​ Слушали: Н.В.Миляева, который продемонстрировать организацию голосования по 

ситуации на Украине. 
После обсуждения решили: 
1.​ Принять организацию голосования по ситуации на Украине. 
2.​ Поручить Авторской Рабочей Группе Народного Совета России «Голосование» по 

результатам голосования выйти с предложением в Оргбюро НС России о создании 
Комитета Актуальных направлений – Политика (внешняя и внутренняя). 

Голосование: ЗА- 6 (Единогласно) Решение принято. 
 



 
Ведущий: В.С.Поддубков, помощник ведущего: Н.В.Миляев 

 

Приложение №1 

ОБРАЩЕНИЕ к Минской Международной Конференции 

От Всероссийского Общественно-Политического Объединения «Народный Совет 
России». 

    К огромному сожалению, в нашем обществе сложился стереотип, который уже не 
даёт требуемых результатов. Судите сами: в России 150 000 общественных 
организаций и более 40 политических партий.  Большинство из них проводят 
бесчисленные форумы, симпозиумы, съезды, общие собрания, соборы, вече, сходы, 
марши, конференции, круглые столы и т.д., и т.п., и прочее, носящих характер, так 
называемых, «месячников советской власти». Все они начинаются с оценки 
существующего кризиса по всем актуальным направлениям, волнующие сегодня всех и 
каждого, затем включают анализ прошлых исторических ошибок и предложений 
своих ПЕРСОНАЛИЗИРОВАННЫХ ПРОЕКТОВ, которые, по мнению их авторов, 
способны переформатировать современное российское общество (и международное в 
том числе). 

   На самом же деле, все эти проекты теряются в бесконечных 
торжественно-пафосных решениях различных форумов, организаторы которых сами 
до конца не понимают, каким образом реально объединить усилия такого множества 
общественных организаций и отдельные проекты.  Каждый автор проекта 
стремится доказать всему миру исключительность своего замысла, а соединить в 
нечто целое свою часть, в их планы не входит. А по большому счёту, они этого 
делать и не умеют. 

   Почему это происходит? На самом деле, всё достаточно просто: нет в России ни 
одного проекта, кроме Проекта «Народный Совет России», где подробнейшим образом 
описаны алгоритмы реального объединения усилий всех и каждого в деле построения 
общества Народоправия. 

   Поэтому, после того как Конференция завершится, мы просим каждого участника, 
напротив своего доклада поставить вопрос: А ЧТО ДАЛЬШЕ?  После того, как вы на 
него ответите, задайте его себе снова. После второго ответа - задайте его в третий 
раз и, и вот после третьего ответа вы сможете получить чёткую картину того, 
каким образом ваш проект может занять достойное место среди многочисленных 
проектов, которые востребованы современным обществом и, стать частью, так 
необходимого нам сегодня Единого Общественно-Политического Проекта, способного 
создать справедливое общество Народоправия. 

   Всех, кто честно, а не под влиянием своих лидерских амбиций, способен пошагово 
расписать реализацию своего проекта, опираясь не на популистские лозунги, а на 



конкретные цели и задачи, тем мы ПАРТНЁРЫ и готовы к совместной творческой и 
конструктивной работе, которая приведёт к реальному достижению нашей общей 
цели. 

   Наш информационно-контактный центр: mlvnv@mail.ru, тел.8-910-580-3224 
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